



GEMEENTEBESTUUR

Lokale Democraten
Mevrouw M. Linders- Duckers

uw kenmerk
uw brief d.d. 19 januari 2012

ons kenmerk OWMES / 2012-1488
behandeld door LAM Jacobs
doorkiesnummer +31 77 3596603
e-mail l.jacobs@venlo.nl
collegebesluit d.d. 14 februari 2012
bijlage(n)
datum

onderwerp Beantwoording art. 37 vragen inzake dumpen illegaal afval Vastenavondkamp

VERZENDEN
- 5 MAART 2012

Geachte mevrouw M. Linders- Duckers,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede. U constateert in uw brief dat er op een aantal locaties in Blerick overlast is met betrekking tot het illegaal bijplaatsen van afval bij ondergrondse containers en dat het college reeds een aantal maatregelen getroffen heeft om deze overlast terug te dringen. Het college is blij dat u deze extra inzet heeft waargenomen en is het met u eens dat het resultaat van deze inzet nog niet heeft geleid tot het gewenste eindbeeld. Het college zal in onderstaande beantwoording nader ingaan op de door u gestelde vragen.

Vraag 1

Is het college bereid om, daar waar nodig, nog intensiever het afval op te halen en het dagelijkse toezicht en de handhaving te verhogen, zo ja op welke wijze?

Antwoord vraag 1

Medio februari verwachten we dat (nagenoeg) alle illegale toegangspassen uit het circuit gehaald zijn, alle ondergrondse containers naar behoren functioneren (m.n. de digitale verbindingen) en alle betrokken afdelingen van de gemeente rechtstreeks kunnen beschikken over de informatie uit het zgn. ContainerManagementSysteem (CMS). In dit CMS staan gegevens als volmeldingen, laatste storting pasgebruiker, steringen etc. Deze gegevens uit het CMS zijn heel relevant cq. noodzakelijk voor de inzamelaar Van Gansewinkel om haar werk naar behoren te kunnen uitvoeren. Op basis van deze informatie kunnen de containers tijdig en efficiënt worden leeggemaakt.

Tot dit moment zal de inzameling worden aangepast aan de situatie. Enig risico hierbij is dat de aanbieders hiermee worden gestimuleerd/beloofd hier vooral mee door te gaan. Handhaven is in deze periode lastig vanwege de omvang van het aanbod en het niet

postadres Postbus 3434
postcode 5902 RK Venlo
bezoekadres Garnizoenweg 3 Venlo
telefoon 14 077
telefax 077-359 67 66
internet www.venlo.nl
bank BNG 285008749

waterticht krijgen van bewijsvoering. Het CMS biedt aanvullende en ondersteunende informatie voor de bewijsvoering. Controle op het aanbieden van afval wordt momenteel dagelijks in de hele gemeente uitgevoerd door twee buitengewone opsporingsambtenaren.

Vraag 2

Welke mogelijkheden zijn er volgens u om samen te werken met het buurtpreventieteam in het Vastenavondkamp, binnen hun bevoegdheden?

Antwoord vraag 2

Er zijn zeker mogelijkheden op dat vlak, en die gaan we vanaf medio februari zeker aftasten. Zo hebben we verleden jaar met Antares de situatie ter plekke ook al proberen te beheersen door gezamenlijk richting bewoners op te treden, met overigens (tijdelijk) succes. Er zal naar oplossingen worden gezocht, waarbij de betrokkenheid van relevante partijen tot vergroting van het draagvlak en daarmee tot aantoonbaar resultaat moet leiden.

Vraag 3

Welke mogelijkheden zijn er om de al aanwezige camera's, eventueel in overleg met de woningbouwvereniging in te schakelen?

Antwoord vraag 3

Dit is niet mogelijk omdat de camera's niet op de openbare ruimte staan gericht. Het is niet aan de orde deze zo te draaien dat dit wel het geval is.

Vraag 4

Hoe is de situatie in andere delen van onze gemeente m.b.t. verandering op het gebied van afvalinzameling?

Antwoord vraag 4

In zijn algemeenheid gaat het in Venlo geleidelijk beter, dit mede door de genomen maatregelen om de problemen met het nieuwe systeem het hoofd te bieden.

Vraag 5

Welke mogelijkheden zijn er eventueel om inwoners meer te betrekken bij controle en signalering van illegaal dumpen?

Antwoord vraag 5

Er wordt momenteel bekeken of er Apps zijn die een bijdrage kunnen leveren in de vorm van signaleren en melden, waarbij m.n. de snelheid van (af)handelen van belang is.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Venlo
de secretaris

de burgemeester

Kopie aan:
L. Jacobs